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Ο Νίκος Δένδιας ομιλητής σε εκδήλωση για τον 
Τόμο «Αγία Σοφία» στη Λάρισα
/ Αγία Σοφία

Ο Υπουργός Εξωτερικών κ. Νίκος Δένδιας αποδεχόμενος 
πρόσκληση του Γενικού Γραμματέα της Διακοινοβουλευτικής 
Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), βουλευτή Λαρίσης της Νέας 
Δημοκρατίας, κ. Μάξιμου Χαρακόπουλου θα είναι ο κεντρικός 
ομιλητής στην εκδήλωση παρουσίασης του Τόμου «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ
: Οι ναοί της του Θεού Σοφίας ανά τον κόσμο».

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 12.02.23, στις 11.30 το πρωί, 
στο Ξενοδοχείο DIVANI PALACE, στη Λάρισα, με ελεύθερη είσοδο. 
Συνδιοργανωτές της μεγάλης αυτής εκδήλωσης είναι η Διακοινοβουλευτική 
Συνέλευση Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου, η 
Περιφέρεια Θεσσαλίας και ο Δήμος Λαρισαίων.
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Εξαίρετοι ομιλητές

Για το βιβλίο, το οποίο θα προσφερθεί σε όλους τους παρευρισκόμενους, θα 
μιλήσουν ο επικεφαλής της ΔΣΟ, δρ Μάξιμος Χαρακοπουλος, ο Υπουργός 
Εξωτερικών κ. Νίκος Δένδιας, ο Ιατρός-Ιστοριοδίφης κ. Νικόλαος 
Παπαθεοδώρου και ο Δικηγόρος, Msc Κανονικού Δικαίου κ. Νικόλαος Τσιρέλης.

Χαιρετισμούς θα απευθύνουν ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός και ο Δήμαρχος 
Λαρισαίων κ. Απόστολος Καλογιάννης.

Την εκδήλωση θα συντονίσει η δημοσιογράφος κ. Μαριάννα Πυργιώτη.

 

Αφύπνιση της διεθνούς κοινότητας

Στον Τόμο «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ: Οι ναοί της του Θεού Σοφίας ανά τον κόσμο», 
γίνεται η παρουσίαση 37 ιστορικών εμβληματικών ναών αφιερωμένων στη Σοφία 
του Θεού, από πολλές χώρες. Η έκδοση αποτελεί μια πρωτοβουλία της Διεθνούς 
Γραμματείας της ΔΣΟ από τον Σεπτέμβριο του 2020, με σκοπό την αφύπνιση της 
διεθνούς κοινότητας ενάντια στην αυθαίρετη απόφαση της τουρκικής ηγεσίας να 
μετατρέψει την Αγία Σοφία της Κωνσταντινούπολης σε τζαμί.

Το βιβλίο έχει μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες και έχει παρουσιαστεί και 
διανεμηθεί σε πολλές πρωτεύουσες και μεγάλες πόλεις, ενώ έχει επιδοθεί και σε 
προσωπικότητες όπως ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος και ο 
Πάπας Φραγκίσκος.




